

Ivan Cankar vabi na skodelico kave

Letos obeležujemo stoletnico smrti slovenskega literarnega velikana Ivana Cankarja. Spomin nanj bodo obeležili tudi v Celju, največ dogodkov bo 9. maja, a večdnevno dogajanje se je začelo že ta teden.

Pobudo za organizacijo Cankarjevih dni v Celju je dal predsednik Društva slovenskih pisateljev Ivo Svetina, ki se je obrnil na podjetje Fit media oziroma na Jožeta Vol-

fanda kot glavnega pobudnika in organizatorja Veronikine nagrade, da bi zbral ljudi, ki bi bili pripravljeni sodelovati. »Ali ne bi bilo dobro, da bi dan pred rojstnim dnevom Ivana Cankarja organizirali maratonsko branje poezije? Mi smo bili za in o tem smo obvestili številne kulturne ustanove, ki so bile pripravljene sodelovati. Povedati vam moram, da je bil odziv tako dober, da smo lahko pripravili pro-

gram od aprila do junija,« je razložil celjski kulturnik **Jože Volfand**. V tem času bo na različnih mestih več kot 25 prireditev. »Mislim, da takšne serije kulturnih dogodkov, branj, srečanj, literarno navdahnjenih dogodkov v Celju še ni bilo. Posebno priznanje vsem tistim, ki so se odzvali povabilu. Celje bo na odru s tistimi, ki bodo letos dostojno, kulturno sodelovali v Cankarjevem letu. Mi smo za slogan

»O, domovina, ko te je Bog ustvaril, te je blagoslovil z obema rokama in rekel: ›Tod bodo živele veseli ljudje!« (Ivan Cankar: Kurent)

izbrali Ivan Cankar vabi na skodelico kave.«

V torek je srednja gradbena šola na Savinjskem nabrežju že pripravila prostorsko inštalacijo, sledila je razstava knjig Ivana Cankarja v Antiki. Več kot dvajset pesnikov in pesnic bo maja obiskalo Celje. »Pri nas bo središče dogajanja v čast Cankarjevega rojstnega dne, zaključek jubilejnega leta bo na Vrhniki. Zelo sem vesel, da je slo-

vensko pisateljsko društvo prav naše mesto izbralo za tisto, kjer bomo brali poezijo.« Veliko bo spremljevalnih dogodkov. Med drugim bomo razdelili pet tisoč knjižnih kazal s Cankarjevimi citati vsem tistim, ki bodo 9. maja obiskali oba recitala. Za marsikoga bo zanimiva promenada kostumiranih likov Cankarjevih dram, ki so jih uprizorili v SLG Celje.

BGO